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ІНФОРМАЦІЯ

АФІНСЬКА ДЕКЛАРАЦІЯ 
З НАСЛІДКІВ КРИЗ ТА КАТАСТРОФ ДЛЯ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я

З нагоди Міжнародного конгресу Всесвітньої федерації психічного здоров'я та Грецької 
психіатричної асоціації «Кризи та катастрофи — психосоціальні наслідки» (березень 
2013 р.) Всесвітня федерація психічного здоров'я (ВФПЗ) спільно з Грецькою психіатричною 
асоціацією (ГПА), Товариством з профілактичної психіатрії (ТПП), Всесвітньою асоціаці-
єю з психосоціальної реабілітації (ВАПР), Психіатричною асоціацією Східної Європи та 
Балкан (ПАСЄБ), Секцією з профілактичної психіатрії Всесвітньої психіат ричної асоціації 
(СПП-ВПА), Міжнародним коледжем особистісно-орієнтованої медицини (МКООМ) та 
Інститутом іспаномовних психіатрів (ІІМП) роблять наступну декларацію з наслідків криз 
та катастроф для психічного здоров'я. 

Просування та захист психічного здоров'я та благополуччя населення повинен бути 
високо пріоритетним для урядів. Увага до психічного та емоційного здоров'я населення 
країни повинна ставати ще більш пріоритетною під час криз та катастроф, таких, яких 
світ зазнає у теперішній час. У цьому контексті нічого не варте те, що фінансування 
психічного здоров'я є економічно ефективним. 

Глобальний план з психічного здоров'я та «Хартія народів з психічного здоров'я» 
Всесвітньої федерації психічного здоров'я рішуче підтримує необхідність всебічної від-
повіді на ці катастрофи із залученням урядових та неурядових організацій, включаючи 
професійні асоціації, і громадянського суспільства, включаючи групи пацієнтів-користувачів 
та членів родин — осіб, що забезпечують догляд. 

ВФПЗ, ГПА, ТПП, ВАПР, ПАСЄБ, СПП-ВПА, МКООМ та ІІМП закликають:
● Усі нації, що втягнуті у кризи та катастрофи, конкретним чином відповідати на ці 

проблеми та розглядати серйозні безпосередні та віддалені наслідки для психічного 
здоров'я.

● Міжнародну спільноту з психічного здоров'я, включаючи професійні асоціації та 
неурядові організації, що мають стосунок до охорони здоров'я, втручатися та підтри-
мувати людей, що зазнали впливу цих криз та катастроф.

● Усіх, хто має до цього стосунок, втручатися з відповідними урядовими органами, 
щоб наполягати на дотриманні Женевських конвенцій, які стосуються наслідків для 
здоров'я війни, та забезпечувати невідкладну фінансову підтримку службам психічного 
здоров'я, які розташовані у зонах конфліктів.

● Ті великі гуманітарні організації, пріоритетом для яких традиційно не є психічне 
здоров'я, забезпечувати засоби для підтримки організацій, заснованих для роботи у 
галузі психічного здоров'я, щоб розширяти підготовку та послуги у відповідності до 
нових Рекомендацій Міжорганізаційного установчого комітету з психічного здоров'я та 
психологічної підтримки у місцях надання невідкладної допомоги. 

● Усі уряди та спільноти, уражені поточною економічною кризою, надати підтримку та 
допомогу населенню для боротьби з психосоціальними наслідками криз та катастроф.

● Усіх, хто має до цього стосунок, підтримувати Рекомендації ВФПЗ-РГПЗ «Хартія на-
родів з психічного здоров'я».

● Генеральну Асамблею ООН скликати Спеціальну сесію з психічного здоров'я з при-
значенням Спеціального посланця ООН;

o Для визнання психічних розладів як п'ятої з найбільших неінфекційних хвороб;
o Щоб як психічне здоров'я, так і психічне благополуччя були визначені як ключові 

компоненти Цілей розвитку, що підтримуються;
o Щоб психічне здоров'я було представлене в усіх комітетах з невідкладної допо-

моги при катастрофах і, звичайно,
o Для того, щоб План всебічних дій ВООЗ був впроваджений прискореними темпами 

в усіх країнах.

Дано в Афінах 9 березня 2013 р. 
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